
ôèã. 1

ôèã. 2

ÏÐÈËÎÆÅÍÈÅ: ÎÁÐÀÇÖÈ ÇÀ ÍÎÂÈ ÌÅÁÅËÈ.
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ПРИЛОЖЕНИЕ: ОБРАЗЦИ ЗА НОВИ МЕБЕЛИ.
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	        101 ТРАПЕЗАРИЯ 
	 СТЕНИ : Дървена ламперия с височина 199 см. Латекс над дървената ламперия.
	 МЕБЕЛИ – Стил : Еклектика / Класицизъм. 
	Трапезарията се обзавежда със съществуващи мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението.
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	Музикалната зала се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	     103  БИЛЯРДЕН САЛОН
	Билярдният салон се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Залата за приеми се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Залата за аудиенции се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Работният кабинет на княза се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Спалнята на княза се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Тоалетната стая на княза се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.

	35
	Page 1

	36
	Page 1

	37
	Page 1

	38
	Офицерската стая се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	Входният вестибюл се обзавежда с част от съществуващите мебели, които са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението + нови мебели, които са аналог на оригиналните.
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	    Главното стълбище се обзавежда със съществуващи мебели, които 
	са в съответствие с оригиналното обзавеждане на помещението.
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